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JduckperHasi ciayvaiiHasi BeinuuHa (1Ba 3HAYEHHUs)

IIpumep pemeHus 3agauu

3amaua. Jluckpernas CB X MoKeT NpUHMMATh TOJBKO J1BA 3HAYECHUSA: X, U X,, IpA4YeM X < X,.
W3BecTHBI BEpOSATHOCTh P BO3MOXKHOTO 3HA4YeHUs, MaTeMaThuieckoe oxuganue M (X) u
mucriepcuss D(X) . Haiitu: 1) 3akoH pacrpe/ieieHus 3TOM CITydaiiHON BeINYMHBI, 2) OYHKIIHIO
pacnpenenenust CB X ; 3) Ilocrpouts rpadux F(X).

P=0,3, M(x) =6,6, D(x) =13,44.

Pemenue. [Tycts P=p(x)= 0.3 rorma p(x,) =1-p(x)=0,7
MaremaTtndeckoe oXKHIaHHUE.

M (X) =z>§ [p =0,3x +0,7%, = 6,6

Hucnepcust:

D(x) => %o, = (M(X))*=0,3¢’+ 0,7; - 6,6 = 13,4«

[Tonyuaem cucteMy ypaBHEHUH OTHOCUTEIHHO BEIMYUH g %
{ 3%, + 7X, = 66,
2 2
3x +7x, =570
DTa cucTeMa UMEET JBa PCUICHUS .

61 21
=1X,=9u X, =—,X, =—.
X 2 X 572 g

Ycnosuro X < X, YAOBJIETBOPACT MEPBOC PEIICHUEC, TIO3TOMY MOJIy4aeM 3aKOH pacupeICICHUS

X 1 9

pi 0,3 0)7

Haitnem ¢yuknuio pactpeneneaus F(X) =P(X < X). Takum obpazom,
mpu Xx<1 F(x)=0,
mpu 1<x<9 F(x)=0+0,3=0,3,
mpu X>9 F(x)=0,3+0,7= 1.
0,x<1,
Toects F(X)=410,3,1<x< 9,
1, x>09.

I'paduk sToit pyHKIIHA:
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